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[bookmark: _GoBack]3. Vetélkedő 
	Az adatok beolvasása helyes, és mentett vetelkedo néven 
	
	1 pont

	A fo.txt állomány teljes tartalmát elhelyezte a táblázatban, és a táblázatot mentette vetelkedo néven a táblázatkezelő saját formátumában.
	
	

	Az első sor kialakítása 
	
	1 pont

	Beszúrt egy sort, és a mintának megfelelő tartalmat begépelte.
	
	

	Az utolsó megoldás idejének meghatározása 
	
	1 pont

	Alkalmas függvényt használt, a függvényt helyesen paraméterezte, és az oszlop minden cellájában a megfelelő kifejezés szerepel. 
Például: H5-ös cellában: =MAX(B5:G5) 
	
	

	A megoldásszám meghatározása 
	
	2 pont

	Alkalmas függvényt használt
	1 pont 
	

	A függvényt helyesen paraméterezte, és minden feladat oszlopában alkalmazta
	1 pont
	

	Például: B14-es cellában: =DARAB(B5:B12)
	
	

	A feladatok pontszámainak meghatározása 
	
	3 pont

	Egy cellában helyesen számította ki a szétosztható pontszám és a megoldásszám hányadosát 
	1 pont 
	

	Például: B3-as cellában: =B2/B14 
	
	

	A hányados értékét egy cellában a kerekítés szabályainak figyelembe vételével egészre kerekítette 
	1 pont
	

	Minden cellában helyesen számolt az eredeti érték felhasználásával
	1 pont 
	

	 Például: B3-as cellában: =KEREKÍTÉS(B2/DARAB(B5:B12);0) vagy
=KEREKÍTÉS(B2/B14;0) 
	
	

	A csapatpontszám meghatározása 
	
	3 pont

	Alkalmas függvényt vagy függvényeket használt 
	1 pont 
	

	A függvény paraméterezése helyes, a tartomány egy cellájában helyes eredményt ad 
	1 pont 
	

	A függvény másolást követően helyes eredményt ad
	1 pont
	

	Például: 
I5-ös cellában: =SZUMHA(B5:G5;">0";$B$3:$G$3) 
	
	

	A fenti pontok járnak segédcellák alkalmazása esetén is. (Például a J oszloptól jobbra a HA() függvénnyel feladatonként és csapatonként meghatározza a pontszámot, majd az I oszlopban a SZUM() függvénnyel megadja a csapatpontszámot.)
	
	

	A legelső megoldás idejének meghatározása
	
	1 pont

	Alkalmas függvényt használt, a függvényt helyesen paraméterezte, és a sor minden cellájában a megfelelő kifejezés szerepel. 
Például: B15-ös cellában: =MIN(B5:B12) 
	
	

	A különdíjasok meghatározása 
	
	4 pont

	Helyesen állapította meg, melyik sorban található a leggyorsabb megoldás (például HOL.VAN(B15;B5:B12;0)), vagy csatoltan átmásolta a csapatneveket a pontszámok oszlopától jobbra 
	1 pont 
	

	Helyes függvényt használt, amely lehet az INDEX és a HOL.VAN használata, vagy az FKERES az átmásolt csapatnevek esetén 
	1 pont 
	

	A használt függvényt helyesen paraméterezte, az érték egy cellában helyes
	1 pont 
	

	A függvény a teljes sorban hibamentesen másolható
	1 pont 
	

	 Például: B16-os cellában: =INDEX($A$5:$A$12;HOL.VAN(B15;B5:B12;0),1) 
vagy a J oszlopba átmásolt csapatnevek esetén 
=FKERES(B$15;B$5:$J$12;9-OSZLOP()+2;HAMIS)
	
	

	Rendezés 
	
	3 pont

	A rendezés pontszám szerint csökkenő 
	1 pont
	

	A rendezés azonos pontszám esetén a befejezési idő szerint növekvő 
	1 pont
	

	A pont akkor is jár, ha pontszám szerint nem rendezett, de a befejezési idő szerint a sorrend növekvő. 
	
	

	A sorokban található adatok együtt mozogtak, a rendezés helyes
	1 pont 
	

	A cellák számformátumának beállítása
	
	2 pont

	Az időadatok formázása a mintának megfelelő 
	1 pont 
	

	A pont a bevezető nullák megjelenítésétől és a szóközök alkalmazásától függetlenül jár.
	
	

	A pontszámok formázása a mintának megfelelő
	1 pont 
	

	A pont csak akkor jár, ha az érték és a „pont” között a szóköz is szerepel.
	
	

	A táblázat formázása
	
	5 pont

	A külső szegély dupla, a belső szegély szimpla
	1 pont
	

	A pont jár akkor is, ha a felső rész (1-3 sor) egyik sarkában hibásan készítette el a szegélyezést.
	
	

	Az első oszlop szélesebb, minden további használt oszlop szélessége megegyező, minden adat látható
	1 pont
	

	A számított értékek dőltek, a mintának megfelelő cellák félkövérek
	1 pont
	

	A pont jár, ha pontosan a számított értékeket tartalmazó cellák dőltek, és legfeljebb 1 oszlopban vagy 1 sorban vétett a félkövér formázásban. 
	
	

	Az első sorban a „Befejezési idő” szöveg két sorra törik a mintával egyező helyen, a sor cellái függőlegesen középre igazítottak
	1 pont
	

	A pont jár attól függetlenül, hogy kézi sortöréssel vagy oszlopszélesség állításával alakította ki a mintának megfelelő megjelenést. 
	
	

	Diagramkészítés 
	
	4 pont

	Sávdiagramot készített a megfelelő adatokból 
	1 pont
	

	A pont nem adható, ha a sávdiagram háromdimenziós vagy nem sávdiagramot készített. A csapatnevek szerepelnek a kategóriatengelyen, az értékek sávtól jobbra szerepelnek, jelmagyarázat nincs 
	1 pont 
	

	A maximális érték 100 pont, a fő lépték 25 pont 
	1 pont 
	

	A diagramot az adatok alatt helyezte el, szélessége egyezik a felette lévő adatok szélességével
	1 pont
	

	Összesen:
	
	30 pont
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